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25.5 1, 3j14322134)10) 3 1, 88
26.5 13§26 13114, 6 90
27.5 11141013 & 43
28.5 2| 6| 3] 6] 1| 18
29.5 1 1 2
/ 212111510 (11|13 (11 ({11341{281103 4524} 2|39
» -
Xfd/ydy=23494 wx=-+40.43 o x=2.88 v=+40.81
wy=-+41.09 gy=3.13 my=0.017
3 L 3 @ R
(i) B8x=0.81 y=0.92 (i) Bx=0.69 By=0.86
(ii) X—15.07=0.81(Y—24.60) (it) X—13.71=0.69(Y—-23.19)
‘ Y —24.60=0.92(X—15.07) V—23.19—0.86(X—13.71)
(i) [ (iil)  BEER
wzE BT ANEEER .
B13E LT ARIERER
85 X 185
i55
Y §
/
275
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14k 3 L BTERIBINERENEEESHE ~ (REBSR

5.5/6.5/7.5|8.5(9.5 10.511‘512.513.514.515.516.517.518.519.5A
145 11 1| 1 3
15.5 1] 1] 1 3
16.5 5| 3 8
17.5 3| 4/ 3 10
18.5 3| 8] 3] 1 15
19.5 1] 2| 8| 2 13
20.5 11 4 1 6
21.5 1] 7] 1 1 10
22.5 1] 311 21 1 10
23.5 1] 3 31 8 1 21
24.5 | 21121 7§18 71| 3 49
25.5 ‘ 1] 3|10)2530 11| 7| 1| 88
26.5 1l10f25)31}14] 6| 3] 90
27.5 2f10)14al11| 5| 1| 43
28.5 2| a4l 2110 11 18
29.5 1 1 2
A 1021012131418 7| 6|40]79 {104 |46 |32 6|39

$fd/\d/y=3313  0y=—0.43 ;=295 y=-+0.87
wy=—0.9  0y=3.13 my=0.012

WISR QR LT HABI SR AN « (REBSE

{

6.5/7.5/8.5(9.5 10.511.512.513.514.515.516.517.518.5/

=

1551 1 2 3
16.5 21 1 3
17.5 3] 44 3 10
18.5 21 3| 1 1] 1 8
19.5 1] 2] 1| 8| 21 4 18
20.5 1, 4| 3| 3| a4l 1 16
21.5 1] 6/10(11§ 6] 1 35
29.5 1] 6|18j19] 6 1 51
23.5 . ’ 4| alssforf12] 3| 1 86
24.5 8|18]22]17| 6 2 73
25.5 5110123} 6| 7 1] 52
26.5 11 1] 1] 8 6 23
27.5 3] 1] 1 5
A 1 ! 8 12| 61318142 971119149 |23 4| 1382

Efd/xd/y=1445 wx=——0.89 my=——0-31 O'x'—=2‘02
gy=2.26 T=40.77 my=0.021
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gleR @ L T (BB RIS HA AR « REHS R

6.5/7.5/8.5|9.5 10.511.512.513.514.515.516.517.518.SA
5.5 2 1 3
16.5 3 3
17.5 3| a| s 10
18.5 1| 3| 3 1] 1 8
19.5 1) 1| al 6| af 2 18
20.5 1) 3|3 a|3|1]1 16
21.5 20 2| 9)16) 5] 1 35
22.5 1] 6|1618 2 51
23.5 1] s|25)saf12] 6 86
24.5 1] al23{19]20] 5 1| 73
25.5 sli2]16]13] 6 52
26.5 2| 3 705 1 23
27.5 3 1 5 |
/ 2189 1|11|13|a|osfor]er|2s| 1, 1 38

>

Xfd/xd’y=1478 wx=—0.71 wy=—0.31 ‘ox=2.08
0y=2.26 vy=-40.78. my=0.020

vt 7 BIEER - g e ). 3L kbl 4517,
(i) Bx=0.71  By=0.86 18, 19, 20K =Rl s =5, 20055 7 =

(i) X—13.79=0.71(Y—23.19)
V—23.19=0.86(X —13.79)
(i) [EIERE#R

2 =T o BTEME 6647, doT-o~ TIEE
67.20 7522 21 =5 ~BT169.32, =
T T~ 7017 V. BT v e T BT3

B4R LT A ERE Y = BNMRE A~ KT AL TRB2 Y Y.
R AN S CAVE I HiRes e
v 5 1—208%
EAN K | £ | a | far|sae
I 50 | 4 | —2|—8| 16
60 | 41 | — 1| —41]| 41
' 70 | 49 o| o o
i 80 10 1 10| 10
[ 9% | 1 2| 2| a4
I Sy % | 105 —37| 71
275
M=—=66.47 Mm
» _ 66.47-0.08
gEbE Bk =51 5 o= 0.82
3 3 I e = SR B V= 1.24 Vimy
HFHER v BB E L= v~ BIVEEE e 0.08 1.24+0.08
T Jili 8 b iggg\zgfﬁ’;ﬁﬁf'b v T B A RS, mg= 0.05 o +£mg
sy = EEREPE 100 r 2 gttty R 2 20 my= 0.08 0.820.05

L 291
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E18%k JBIMiREER EI9R  JBIPhiREEE
8 2lpd .k @ 1-203%
K { d/ fd’ fd’2 K f ds fa”s fd’2
5 | 3 |—2|—6]| 12 50 | 3 | —2|—6]| 12
60 | 63 | —1|—6] 63 60 | 42 | — 1| —42| 42
70 | 152 ol ol o 70 | 39 ol of o
80 | 61 1] 61 61 80 | 12 1] 12] 12
% | 6 2| 6| 2 % | 4 2|1 8| 16
s | 285 — 2| 160 2 | 100 —28| 82
M—69.32 M4m M=67.20 Mtm
o 0.70 69.32+0.04 o 0.911 67.2 £0.09
V= 1.07 V4my V= 1.21 V4my
e 0.04 1.0740.04 e 0.09 1.21%0.06
dmg
my= 0.03 0.7‘110.’03 me= 0.06 6 £mg
my— 0.04 my= 0.06 0.91+0.06
2032 BIMHitREE
Q 21y k
X f | as | fas | fare
5 | 3 |—~2/—6]| 12
60 | 69 | — 1| —69| €9
70 | 142 o| ol o
80 | 56 1| 56| 56
9 | 12 2| 24| 48
s | 282 + 5185
M=70.17 M+m
o 0.81 70.172£0.04
V= 1.15 V£my
e 0.08 1.1540.04
mg= 0.03 o +mg
e 0.00 0.81%0.04
F4E BEL=_ZF
AR T AR o R 2 L = BIPEEHEST — -
‘F.ﬁ‘ﬂ L)ﬂ?{fﬂ ﬁua&?; = nﬂ’?’w’ﬁf’mﬁ%% P A T .
k2 TV B = 7, Tk 2B 2 8 e P A ERTI e
N Y e ST N I 2170 | 20.8%0 | 1-2%
BRT > ere s kes s, RATAOH, XL 5 L |53.29% | 19.79 | 18.9% | 8.29%
NMRT F e ) = o FHERT 7 e g O R [52.7% |19.9% | 23.4% | 4.2
L 7 MINEATE 2 Ine. Q L |55.8%|19.49% | 20.1% | 4.7%
S(R4+L) | £0.6% | 21.9% | 19.9% | 7.7%
QR4 1L) |54.3% | 19.7% | 21.8% | 4.5%

30




JEmr v EE =Ry "ERBEY =1 7 1635

FE=Eil=Rr=KErxHRFEIRer=
KRBT =N7E o F£ZTHWavrY (83
B, E4EDIE). > MHER = ~THER A
PIE = H5 = BB = A IR T DL —i 2 otk b
A TS = o SRR 7 PR 184 Bl = A5
Nk 2 = 2 23.99, Tk 2 = 2 57.19, [
W72e7190% +9 +> H. Frey K=fr~
25760 (B3 177, 42 80) =R T 2 inr Hk
y.

ERK | | MK
R | 43% | 38% | 19%
37% 43% 20%
R | 51% | 399% | 10%
Q 1 | 43% | 449 | 139
(R+1)3 | 40% | 40% | 209
(R+1)Q | 48% 41% 11%
54+ 2 42% 41% 17%
KA STHBEHET B RIS =R =
Warburg £ ~10004 (6 55— 7 5%) HELR 7 =
2 61.3% =1tk = 7 1269, Mk, =2 25.1
9%V t o4l Graves, Fleischner Feadl = [
Wrresikesd s PEZANY . B FHERIGR
7 WA + R AR T LA v = 88T 71T
~uE) PR —Fe T Y. W7 =RuEn
FHelR 7 Ak~ = o 73 7 B8 7 F R~
F =~ T LSRR 2 7 7 7 BRI =
W7 ~FFEIE R = TR S BMAR 7 = 7 = WHIR
= o FEBRT Y FHET A LE T A NF H
Be 70~ F = FHEBREH v IREE =R
Fefire ) N EEI VvFAL T LT EMNER
Mk 2 BEWR 2= 7 A BF~ER
V. T e 7 H 2 RBEE 205 R R 2
=Y F, MBI EANFRERT EX72
v =Ky 7R = g% 7 BRI IR~ (A S
By R P HEA VR 7 E T B ARET R
A PRI

¥ = Graves [ICHBIEHERER 7 Uk=8H
PIEZETH A FIE-~, JiiEH “Scaphoid Form”
7 L7 AR EE = v ~ TR 2 Ak
Y o 73R Kellner, Rye e~ v =

40 0> O
~

o FEERE-BRArE 7Y Fe .
—7 H. Frey RANBHIY BT A X “Sca-
phoid Form” 234 ~H 7 SINE 7 BEenRE{%
=RV FLERAAEEL> VY + oK A4 5 Fleischner,
RSN TEEE
¥ — 7 normale Abweichung >V t o, B
“Scaphoid Form” F = 2 FEPRAF Y F.

RENRE T RERE - EX2Z Vv IEBRIE
= =FREN My, FREL BLB, ZA
=y, 81, 2, 3AMHBBEAERELE 27
AR =177 tHBLM MREFE=KET Y,
MEHEE =82 FHELFEa Y o SRk
N 7 & 7 B TR 2 N OEERR 2 Ptk R
CER 2 il =tk = ) = o 7B LS R
FEREFABRIBFEALE 7 VE T S 7 {iselg
= “Scaphoid Form” } o5 BIIAF BT
MAF LT,

B EEREAES , 68 7 in7 ZAR > 7,
R = R R EEA RIS VEE
eV, BEE7\MMAFTF LT3 =5
=7 165200 = Ry —EET Rox =K
v, WTN2E—25 =) —EH=FA T
e Y. WAREEANTLM =R A {bE 5
BRI R P T — = 2 B YL T
7 BAL)R I —258% = R r A BV EERAE
SET16.25cm=0.12(r), 16.38cm =0.13(/),
- 14.56em +0.14(r), 14.75cm=*=0.13(0) ==
FHir BRE 2 V) BRNEAMET e 5
7, WIRRE 7B 7 VB = kL R
3V = Ml BN, BE 7 REN lombN =
vz rHEEC BN )

B = /EME R i b IR b HERE < 1R
AIE 7 B = > 7 SRR =k 7 BN EERE
7 MR A 2 i =47 7y Ko EAAT
ToLTr A7 M r Y. TieBIptR
(5517, 18, 19, 20F R ~ZEWTHE S 7
KRR 27,

FBT (205t T) 66.47<&TF (3084 k) 67.20
BT (2050TF) 69.32< 4T (20820 k) 70.17
FABRR 2 AAAEA N MFRBET I T A =T

Warburg, Cunnigham,
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- % RT

B EEE 2B 2, MY 2B =%
Mo EAANBT 2 mr R > RABT =5

BOHE

1. K% GEBERIAE S ARB R S

=RAFEPMIOET H = v EfMISE6 A =FE i
= R e MBI v RS E T 772 7
B e, BIMEEMESR R, BIFEANLAR
YFAR B ERCZVAERE 7 BIR,
B =[iiA4E 2 HHBEY = BN R =5 =
NRET B F Y.

2. BPEEMERR 2 IRAERIR T B =
IEEL 7, RAFMR, Mk BAre s
H= o TRk Bare 2 AT F., T
BIHBIREAE 7% 7, HEINEEAE4R =
RFLFA BT 7 ¥ 7 BRBE T R 2 7 fikE >
.

3. BINEEHES 2 kAL E =
BB TR A

BAtR>, f2

LT BB IERE 7 B =H A AT K >
A 2 AT RAE? PR

T
LN

=1

4. BIMEEY >N AR TAR 2 EME
NBTAN1655—205% =8 ) o F-~2155—255% =

BY—EET 2, LHEIETRBAR, M
BANFE—I5F =Y $R .

5. BIMEERIEANE 7 &y X el
MIE BT RA.

6. BIEER 7 BAME R 150 42 =
FIEH RG] =7 i e B =%
7, BUNE VIR 2 KR TomblF 2 R
TRA.

7. IR AR = e AT = 5
69.32+£0.04, #F-~70.17£0.04 V.

M7 = RIBEBEF A HEE7B Y

BR7EY v &Y » BRIZFHREBE = RE 7 #E
TRAN FH=EFERY = ﬁﬂ’FZJ’:jJ"F*J‘V/FPEm
=R=EHR.
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